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Mairie de Beauvoisin 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 29 Février 2024 

 

NOMS Fonctions Présents Absents 
Excusés 

Absents Procurations 

ARDISSON 
Jean-Claude 

Conseiller  X   

BLAIN Bruno 1er Adjoint X    

CORNAND 
Jean-Jacques 

2ème Adjoint X    

DRAMAIX 
Jean-Guy 

Conseiller X    

DUMAS 
Chantal 

Conseillère  X  Laurence 
MARCHAL 

LUCIANO Luc Conseiller  X  Bruno BLAIN 

MARCHAL 
Laurence 

Conseillère X    

MILLET 
Jérôme 

Conseiller X    

MORIN 
Catherine 

3ème 
Adjointe 

X    

NOUVEL 
Alain 

Conseiller X    

THIRIOT 
Christian 

Maire X    

 

Ordre du jour :  

 

➢ Approbation du procès-verbal de la séance plénière du 26.01.2024. 

➢ Demande de subvention auprès du Département pour le remplacement du joug et 

cadran de l’église. 

➢ Délibération convention avec la CCBDP pour le déploiement de la Signalisation 

d’Information Locale. 

➢ Délibération pour passer une convention de mise en garde d’équipements de 

signalétique départementale sur le réseau de randonnée. 

➢ Délibération convention de branchement assainissement collectif Mr & Mme FRITZ. 

➢ Echanges sur travaux de voirie intercommunale 2024. 

➢ Informations & Questions diverses. 
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 Monsieur le Maire déclare la séance du Conseil municipal ouverte.  
                       

Le quorum étant atteint, le Conseil municipal peut valablement délibérer. 
 
Laurence MARCHAL est désignée Secrétaire de séance. 
 

 
➢ Approbation du procès-verbal de la séance plénière du 26.01.2024       

                                                    Adopté à l’unanimité 
 

➢ Demande de subvention auprès du Département pour le remplacement du joug et 

cadran de l’église 

 

Monsieur le Maire indique qu’il s’agit de remplacer le joug en bois massif portant la 

cloche ainsi que l’horloge de l’église qui, au fil du temps, se sont détériorés. Les 

travaux liés au patrimoine non classé peuvent bénéficier d’aides de financements du 

Département et de la Région à hauteur de 80%.  

Il présente un devis de l’entreprise PACCARD - fondeur et campaniste depuis 1796 - 

qui assure l’entretien annuel du campanile et de notre système d’horlogerie.  

Montant HT 8 152.47 € - Part communale : 1 700,00 HT. 

Adopté à l’unanimité 

                           

➢ Délibération convention avec la CCBDP pour le déploiement de la Signalisation 

d’Information Locale 

 

Monsieur le Maire indique que l’objet de cette convention est de valider : 

o Les modalités de déploiement,   

o La répartition et le financement des dépenses entre la commune et la 

CCBDP. 

 

Participation de la commune : 639,89 €. 

 
Adopté à l’unanimité  

 
➢ Délibération pour passer une convention de mise en garde d’équipements de 

signalétique départementale sur le réseau de randonnée  

 

Monsieur le Maire présente l’emplacement des différents panneaux installés à 

plusieurs endroits de la commune. Les indications fournies sont destinées à faciliter le 

déplacement des randonneurs sur les circuits proposés.   

Il est précisé que la commune n’a pas participé au financement des équipements. 

Les équipements sont confiés à titre gratuit à la commune par le Conseil 

départemental, pour une durée de cinq ans reconductibles d’année en année. 

 

Adopté à l’unanimité  
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➢ Délibération convention de branchement assainissement collectif Mr & Mme FRITZ 

 

Monsieur le Maire indique qu’il s’agit d’un branchement supplémentaire à réaliser 

pour le compte des propriétaires. Les travaux sur le réseau public d’assainissement 

sont réalisés par la commune. Ils sont financés par les demandeurs par le biais d’une 

convention établie sur la base du devis accepté.   

 

Adopté à l’unanimité  
 

➢ Echanges sur travaux de voirie intercommunale 2024 
 

Après échanges, le choix s’est porté pour de l’enrobé sur une partie du chemin 

« Bâtie-Brunots » avec travaux de drainage pour l’évacuation de l’eau abondante sur 

ce secteur.  

Ces travaux entrent dans le cadre des opérations gérées par la CCBDP sur la base des 

enveloppes annuelles attribuées aux collectivités. 

 

➢ Informations & Questions diverses 

 

o Rachat matériel au Comité des fêtes : vaisselle - tables - chaises - réfrigérateur - 

congélateur. Offre de la mairie : 800 €. 

o Permis de construire « Aménagement de la Mairie » : avis favorable à 

l’accessibilité aux personnes handicapées émis par la Commission Consultative 

Départementale de Sécurité et d’Accessibilité. 

o Accueil d’une rôtisserie itinérante place de la mairie à partir du mercredi 6 mars.   

o Animations culturelles les 8-9 & 10 mars dans le cadre de la journée de la 

Femme : conférence - spectacle - exposition. 

o Rendez-vous avec le SDED et Orange mardi 20 mars pour étude enfouissement 

lignes hameaux « Bâtie » & « Retrache ». 

o 28 Mars : réunion du Conseil municipal sur le budget. 

o 4 Avril : retour du Département sur dossier demandes de subventions projet 

« Mairie ». 

o 9 Avril : 60 ans du SDED. Rencontres et tables rondes, entre autres, bornes 

électriques recharges voitures… 

o  26 Avril : réunion publique sur le projet travaux « Mairie-Logement & annexes » 

(18h30-Espace Borel). 

o 12 Mai : journée citoyenne consacrée au nettoyage. 

o Plan communal de sauvegarde à finaliser avant fin juin (travail en cours en 

commission « Cadre de vie » 

o 9 Juin : élections européennes 

o 15 juin : date limite de dépôt des dossiers « amendes de police » 

o Questions éventuelles au Conseil municipal : Elles devront être adressées à 

l'attention de la Maire, par écrit, par courrier ou courriel ou via le site internet de 

la commune, au plus tard trois jours francs avant la séance du conseil municipal. 

Elles peuvent aussi être formulées auprès des référents de chaque hameau.  

o Câble fibre optique arraché à l’entrée du village (plus d’internet, plus de 

téléphone…). Incident déclaré, résolution en cours. 

 

 


